

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzat Hivatalában 2015. május 4-én megtartott Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Kanó József	bizottság elnöke
Nyuzó Marietta	bizottság tagja
Nagy Erzsébet	bizottság tagja

Távol maradt:

Dr. Demeter Erzsébet	bizottság tagja
----------------------	-----------------

Tanácskozási joggal részt vesz:

Mile Lajos	alpolgármester
Czene Boglárka	jegyző
Szarka Andrea	aljegyző

Meghívott:

Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Faragóné Barz Krisztina	gazdálkodási irodavezető
Vargáné Molnár Tünde	képviselőjelölt

Jegyzőkönyvvezető: Toókos Mária igazgatási ügyintéző

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – Köszönti a bizottság ülésén Mile Lajos alpolgármestert, Czene Boglárka jegyzőnőt, Szarka Andrea aljegyzőnőt, Toókos Mária igazgatási ügyintézőt, köszönti továbbá a bizottság jelenlévő tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 3 fő. Távol maradt Dr. Demeter Erzsébet bizottsági tag, aki távolmaradásának okát jelezte.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. A 2014. évi zárszámadás, a pénzmaradvány elszámolás megtárgyalása és felosztásáról javaslatétel.
Az önkormányzat 2014. évi költségvetési beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása és az egyszerűsített mérleg közzétételéről javaslatétel.
Előadó: Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető
2. A Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó benyújtott kérelmek elbírálása.
Előadó: Toókos Mária igazgatási ügyintéző
3. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el. Elmondja, hogy az ülés 2. napirendi pontja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

1279/2015.(V.4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2015. május 4-én tartandó nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A 2014. évi zárszámadás, a pénzmaradvány elszámolás megtárgyalása és felosztásáról javaslattétel.

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása és az egyszerűsített mérleg közzétételéről javaslattétel.

Előadó: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

2. A Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó benyújtott kérelmek elbírálása.

Előadó: Toókos Mária igazgatási ügyintéző

3. Bejelentések.

1. Napirendi pont: A 2014. évi zárszámadás, a pénzmaradvány elszámolás megtárgyalása és felosztásáról javaslattétel.

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása és az egyszerűsített mérleg közzétételéről javaslattétel.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a 2014. évi zárszámadás, a pénzmaradvány elszámolás megtárgyalása és felosztásáról javaslattétel. Az önkormányzat 2014. évi költségvetési beszámolójával kapcsolatos könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása és az egyszerűsített mérleg közzétételéről javaslattétel.

Az előterjesztés ismertetéséhez megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – Köszönti a jelenlévőket. Elsőként szeretné bemutatni az új irodavezetőt, Faragóné Barz Krisztinát, aki április 27-én kezdte meg munkáját a közös hivatalnál.

A 2014. évi zárszámadás kapcsán elmondja, ezt mindig könnyebb összeállítani, mint a következő évi költségvetést, hiszen itt a teljesített adatokról kell beszámolni. Az előterjesztés

elején a feladatmutatókat is bemutatta, hogy mi és hogyan teljesült, illetve mennyi volt az ellátotti létszám 2014-ben.

Az elkészített anyag részletes, feladatonként mutatja be a teljesített adatokat.

Az elkészült könyvvizsgálói vélemény is teljes képet ad a 2014. évi teljesített adatokról, melyet elfogadásra javasol.

Mint azt már korábban is elmondta, jogszabályi változások miatt nem pénzmaradványról, csak maradványról van szó. Ez mutatja, hogy mennyi maradvány állt rendelkezésre, mennyit teljesítettek, mennyi az előirányzat maradvány a következő évre. A maradványt egy külön fejezetben mutatta be az elkészített előterjesztésben. Az Önkormányzat teljesített bevétele 1.977.472 e Ft volt, a kiadás pedig 1.368.523 e Ft volt a 2014. évben. A maradvány 608.949 e Ft, amely magasabb, mint a korábbi években. Mindent meg kell állapítani intézményenként is. A DÁMK intézmény esetében a maradvány 336 e Ft, melyet esetében javasolják a Bizottságnak, hogy ne vonják azt el, maradjon meg az intézménynek felhasználásra.

A Közös Hivatal maradványa 539 e Ft, mely esetében szintén javasolják, hogy ne kerüljön elvonásra, maradjon meg a gazdálkodási körein belül.

Az Önkormányzat 608.949 e Ft-os maradványa esetén tudni kell, hogy sok terhe van, hiszen évek óta a pályázatok önerejűl szolgál.

A 2014. év végén szó volt arról, hogy kiutalnak 1 havi előleget a közfoglalkoztatáshoz, amely pénzt a 2015. évben kell elkölteni.

A helyi iparüzési adók általános feldolgozásáig 50 millió Ft van tartalék célra elkülönítve. A legnagyobb dévaványai adózó már utalt adóelőlegként 43 millió Ft-ot. A 2014-es adóbevallásból derül majd ki, hogy kell-e ebből visszafizetni. Ezért javasolja, hogy ezt vegyék tartalékba, így ha vissza kell utalni, akkor rendelkezésre áll majd a pénz.

A javaslatban szerepel általános tartalék is, melyet nagyon szűken terveztek a 2015. évre, ezt javasolják megemelni 10 millió forinttal, hiszen sok döntés születik az általános tartalék terhére a Képviselő-testületi üléseken.

Szerepel az anyagban 19.717 e Ft működési negatív egyenleg is, melyre nem tudtak pályázatot benyújtani. Legyenek következetesek és tegyék bele ezt is a tartalékba. A 2015. év kezdésekor 198.884 e Ft-ot már beforgattak a várható maradványból.

A Víziközmű Társulat megszűnt, 71 millió forintot átvett tőle az Önkormányzat, mert az Önkormányzatot illeti meg ez a pénz. A 71 millió Ft 1 évre lekötésre került, csak meghatározott célú vizes beruházásokra lehet költeni.

Munkahely megtartó és teremtő beruházásokra a betervezett 10 millió forintot 5 millió forinttal kívánják még emelni.

A temető állapota nagyon rossz, a sár nagyban megnehezíti a közlekedést, ezért plusz 5 millió forintot kell betervezni az utak építésére.

Ezek alapján 136.557 e Ft marad még a további célok, beruházások megvalósítására a 2015. évben. 198 millió Ft került betervezésre 2015-re, ha azok a célok nem valósulnak meg, akkor más célokat lehet helyette meghatározni. Ezek alapján szabad maradvány nincs. A Képviselő-testület felelősségteljesen osztotta be a pénzt, ezért van ennyi maradvány, amelyre lehetett tervezni.

Elmondja, a rendkívüli szociális támogatásra benyújtásra került a pályázat, melyet befogadtak, a feldolgozása pedig folyamatban van.

A zárszámadról és a maradványról ennyit kívánt elmondani, amennyiben valakinek kérdése van, arra szívesen válaszol.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az irodavezetőnek az elmondottakat.

Véleménye szerint azért lett ekkora összegű maradvány, mert a fejlesztések mértéktartóak voltak, a bevételek pedig a korábbiakhoz képest alakultak, a helyi adó bevétele is magas összeg, illetve a mezőgazdaságra kapott támogatás is.

Kérdése a gazdálkodási irodavezető felé, hogy a 199 fő közfoglalkoztatottra fordított 257 millió forint költségvetési összeg volt-e?

Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – A feltett kérdésre elmondja, hogy az volt, kivéve a foglalkoztatáshoz vásárolt eszközök, melyek önerőt igényeltek, mert nem mindegyik programhoz volt eszköztámogatás is. De összességében 100%-os támogatás jellemezte a közfoglalkoztatási programokat.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni a választ az irodavezetőnek.

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a témával kapcsolatban?

Az elnök megadja a szót Nyuzó Marietta részére.

Nyuzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő – Reméli, hogy lesz pályázat, amelybe befektethetik az arra elkülönített maradványt.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – Egyetért a képviselővel, valóban szükség volna a pályázatokra, nagyon kevés volt az elmúlt évben is a fejlesztésre fordított kiadása az Önkormányzatnak.

Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – Elmondja, az előterjesztésben az is látható, mi az, ami önerőből valósult meg. Ilyen például a parkoló kiépítése az Árpád úton, vagy az útépitések.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a 2014. évi zárszámadásról szóló rendelettervezetet 1.977.472 e Ft bevétellel, 1.368.523 e Ft kiadással, valamint 608.949 e Ft pénzmaradvánnyal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

1280/2015. (V. 4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a 2014. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(A 2014. évi zárszámadásról szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke – Ismételt szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

1281/2015. (V. 4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy Déaványa Város Önkormányzatának 2014. évi maradványát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

A Déaványai Általános Művelődési Központ maradványa 336.000,- Ft melynek teljes összegét eszközbeszerzésre engedélyezze felhasználni.

A Déaványai Közös Önkormányzati Hivatal maradványa 539.000,- Ft melynek teljes összegét dologi kiadásra engedélyezze felhasználni.

Az Önkormányzat maradványa:	608.074.000,- Ft,
Fejlesztési célú maradvány.	422.011.529,- Ft,
Működési célú maradvány:	186.062.471,- Ft.

Szabad maradvány nincs.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő:döntés után

2. Napirendi pont: Bejelentések.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke – Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a bejelentéseket tartalmazza. Az első bejelentés egy pályázat, amely a dropprevenciós programokat támogatná. Elmondja, hogy az igényelhető támogatás összege bruttó 3.000.000,- forint, a támogatási intenzitás az összes elszámolható költség maximum 90%-a. A pályázati díj 2.200,- Ft. A támogatás formája vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, amelynek folyósítása egy részletben, támogatási előleg formájában történik.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

1282/2015. (V. 4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által kiírt Kábítószer-prevenációs programok támogatására (pályázat kódja: KAB-ME-15-C)

kiírt támogatási felhívására. A pályázathoz szükséges 10% önerőt, azaz bruttó 335.000,- Ft-ot költségvetése tartaléka terhére biztosítja.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Határidő: 2015. május 15. – a pályázat benyújtásának határideje

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke – Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely pályázat Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működési feltételeinek biztosítására vonatkozóan.

A pályázati felhívás célja az új/újja alakuló városi/budapesti kerületi/kistérségi/megyei/regionális KEF-ek folyamatos működésének támogatása, a koordinációs feladatok elősegítése 2015. május 1. és 2016. április 30. közé eső időszakban.

Az igényelhető támogatás összege bruttó 400.000,- forint, a támogatási intenzitás az összes elszámolható költség maximum 90%-a. A pályázati díj 2.200,- Ft.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

1283/2015. (V. 4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által kiírt Kábítószer Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására (pályázat kódja: KAB-KEF-15) kiírt pályázati felhívásra. A pályázathoz szükséges 11% önerőt, azaz bruttó 50.000,- Ft-ot költségvetése tartaléka terhére biztosítja.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Határidő: 2015. május 15. – a pályázat benyújtásának határideje

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke – Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely pályázat a központi étkeztető felújítására. A pályázati felhívás célja központi költségvetési forrás biztosítása az önkormányzati fenntartású, óvodai gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha, befejező konyha, melegítő-tálaló konyha, és a kapcsolódó kiszolgáló létesítmény létrehozása vagy bővítése, fejlesztése érdekében. Az beruházás becsült összege bruttó 20.000.000,- forint. A támogatás maximális mértéke a

települési önkormányzat adóerő-képességétől függ, mely esetünkben 85%, várhatóan 3.000.000,- Ft.

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltakat kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

1284/2015. (V. 4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be az Emberi Erőforrások Miniszter által – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – kiírt a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására vonatkozó felhívásra. A pályázathoz szükséges 15% önerőt, azaz bruttó 3.000.000,- Ft-ot költségvetése tartaléka terhére biztosítja.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert a pályázat határidőben történő benyújtásával.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Határidő: 2015. május 29. – a pályázat benyújtásának határideje

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő – Rátér a soron következő bejelentés megtárgyalására, amely a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés.

Az elnök megadja a szót Szarka Andrea részére.

Szarka Andrea aljegyző – elmondja, hogy 2015. évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzatok számára, hogy a gyermekszegénység elleni program keretében nyári gyermekétkeztetés biztosítására támogatást igényeljen.

A Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben foglaltak értelmében pályázniuk kell a települési önkormányzatoknak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek ingyenes nyári étkeztetése támogatásához.

A Törvény 3. melléklet I. 3. pontban kapott felhatalmazása alapján az Emberi Erőforrások Minisztere pályázatot hirdet, a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására.

Tekintettel arra, hogy a Pályázati felhívás megjelenése és a pályázat benyújtásának határideje között rövid idő áll majd rendelkezésre az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkóztatásért Felelős Államtitkártól kapott tájékoztató levél alapján szükséges dönteni a Képviselő-testületnek, amennyiben pályázatot kíván benyújtani a 2015. évi nyári gyermekétkeztetésre. A nyári gyermekétkeztetéshez támogatást azok a pályázó települési önkormányzatok igényelhetnek, amelyek vállalják, hogy a nyári időszakban - 2015. június 16. és 2015. augusztus 28. között - folyamatosan, legalább 43, legfeljebb 53 munkanapon keresztül napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítanak a rászoruló gyermekek számára.

A leghátrányosabb és a hátrányos helyzetű települések nagyobb arányú támogatását szolgálja a pályáztatás feltételrendszere. A tájékoztató levél alapján hátrányos helyzetű az a település, amely a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006.(XI.30.) Korm. rendelet alapján annak minősül, illetve leghátrányosabb pedig az, amelyik mindkét feltételnek megfelel.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkóztatásért Felelős Államtitkári Kabinet Főosztályvezetőjétől telefonon kapott tájékoztatás alapján a Pályázati felhívásban rögzítve lesz, hogy a 2015. január 1-jei állapotot kell majd figyelembe venni.

A leghátrányosabb helyzetű települések valamennyi rászoruló gyermek után pályázhatnak támogatásra önerő nélkül is. A hátrányos helyzetű települések önerő nélkül a rászoruló gyermekek 55 százaléka után pályázhatnak támogatásra, azon túl az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után.

Az említett két kategóriába nem tartozó települések önerő nélkül csak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek 30 százaléka után pályázhatnak támogatásra, azon túl az önerőből támogatott gyermekekkel megegyező számú gyermek után. Dévaványa település ezen kategóriába tartozik.

A sikeresen pályázó települési önkormányzatok az általuk igényelt támogatás legalább 34 százalékát megkapják.

Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege 440,- Ft.

A Pályázati adatlapot az ÖNEGM rendszeren keresztül legkésőbb 2015. május 7. napján éjfélig kell rögzíteni, majd papír alapon a további benyújtandó dokumentumokkal két eredeti példányban a területileg illetékes Kincstárhoz legkésőbb 2015. május 8. napjáig kell eljuttatni. Az előterjesztésben felsorolásra került, hogy mely dokumentumok benyújtása szükséges.

A fenti határidő elmulasztása jogvesztő.

A hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok Igazgatóság részére történő benyújtásának határideje 2015. május 15., e határidő is jogvesztő.

2015. június 3-áig dönt az emberi erőforrások minisztere a támogatásokról. A nyertes pályázó a döntésről az ÖNEGM rendszeren keresztül 2015. június 8-án értesül. A támogatásban nem részesülő pályázó 2015. június 8-áig a www.kormany.hu honlapon keresztül értesül.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség.

A megítélt támogatást a Magyar Államkincstár soron kívül egy összegben folyósítja.

2015. szeptember 24-éig szükséges az előzetes beszámolót benyújtani, a támogatás és az esetleges saját forrás felhasználásáról.

Tájékoztatni kívánja a bizottságot, hogy az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege, a 440,- Ft, nem fedezi a költségeket, mivel egy menzai ebéd 380,17 Ft+ÁFA= 482,82 Ft.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma az alábbi korcsoportbontásban:

3 év – 18 év: 354 fő,

6 év – 18 év: 309 fő,

3 év – 14 év: 275 fő,

6 év – 14 év: 230 fő.

Összegezve a 2014. évi szociális nyári gyermekétkeztetést elmondható, hogy 121 gyermek részesült napi egyszeri meleg étkeztetésben, 2014. június 16-tól - augusztus 29-éig 54 munkanapon keresztül, melynek bekerülési költsége 3.337.221,- Ft, ebből támogatás 3.041.280,- Ft saját forrás 295.941,- Ft volt.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az elmondottakat az aljegyzőnek.

Dönteniük kell arról, hogy vállalják-e az önerőt.

Szarka Andrea aljegyző – Elmondja, a Képviselő-testület eddig mindig a 6 év – 14 év közötti korosztály mellett döntött, mivel 6 éves korig az óvodában a gyermek megkapja az étkeztetést. Ez a korosztály 230 gyermeket foglal magába, még nem tudni, hány fő fogja igénybe venni.

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke – Megköszöni a tájékoztatást az igazgatási irodavezetőnek.

Szavazásra kéri a Bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázatot nyújtsa be kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:

1285/2015. (V. 4.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy pályázatot nyújtson be a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítására a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatóságához (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 7-9.). Vállalja, hogy 2015. június 16. – 2015. augusztus 28-áig terjedő időszakra, 232 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek nyári gyermekétkeztetését és az étkeztetéshez kapcsolódó szabadidős program biztosítását. Biztosítson 1.879.075,-Ft saját forrást a 2015. évi költségvetése terhére.

A Képviselő-testület bízta meg a Polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtásával és hatalmazza fel a saját forrás biztosítására vonatkozó nyilatkozat megtételére.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester

Szarka Andrea aljegyző

Határidő: 2015. május 7. – a pályázat benyújtása

Kanó József a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke – Megkérdezi van-e valakinek bejelentése a zárt ülés napirendi pontjainak megtárgyalása előtt?

Megállapítja, hogy bejelentés nem hangzott el.

Megállapítja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a bizottságnak ülését zárt ülés keretében kell folytatnia önkormányzati hatósági ügyek tárgyalása érdekében.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A zárt ülés anyaga a II-2/914-3/2015. iktató számú külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 15²⁰ órakor bezárja.

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

A jegyzőkönyv hitelül:

Kanó József
bizottság elnöke

Nagy Erzsébet
bizottság tagja

Toókos Mária
jegyzőkönyvvezető